

Kedvezményezett neve: Nett Éva

Kedvezményezett címe: 7623 Pécs, Semmelweis u. 18.

Projekt azonosítója: 3298056090

Támogatói okirat azonosítója: 3339710592

Szakmai beszámoló

A projekt megvalósítása kapcsán meglévő tevékenység fejlesztése történt, azonban a fejlesztésnek köszönhetően lehetőség nyílt a méhészet bővítésére. A megvásárolt eszközök segítségével növelhető a méztermelés volumene. Ez lehetőséget ad arra, hogy az eddigi felvásárlónak nagy tételben történő értékesítés mellett, a jövőben a terméket kiüvegezve a közvetlen fogyasztókhoz is eljuttatva értékesítsük. Új termék létrejön a fejlesztés révén. Továbbá a fejlesztés hatására új tevékenységként lehetőség nyílik új termékek begyűjtésére, úgy, mint propolisz és virágpó.

Kis méhészettel kezdtem, kezdetben 15 méhcsaláddal. Nem volt egyszerű a méhtartás elindítása, főképp a szűkös anyagiak miatt. Használt kaptárakkal, és igencsak elavult és leöregedett eszközökkel indultam neki. Az elmúlt években igyekeztem a méhészetet bővíteni, korszerűsíteni. Szinte minden bevétel visszaforgatásra került, hogy minél jobban és hatékonyabban működő gazdaságot sikerüljön kialakítani. Sokat köszönhetek családomnak a folyamatos támogatásért, és főképp páromnak, aki rengeteget segít a céljaim elérésében. Büszkén mondhatjuk, hogy az elmúlt két évben sikerült felfejleszteni az állományt, immáron 35 méhcsaládra.

Beszerezésre kerültek a kaptárak. Az új kaptárak vásárlásával a méhcsaládok száma tovább bővíthető, amitől a megtermelt méz mennyiségének növekedését várjuk.



Az utánfutó vásárlása pedig lehetőséget ad a méhek vándoroltatására. Ezáltal megnövelhető az elérhető méhlegelők nagysága. A közvetlen mézelő növénytábla mellé telepítéssel lerövidíthető a méhek - röpp távja. Ami szintén a termelékenységet fokozza.



A vállalt pontozási szempontok teljesítésre kerültek:

A támogatást igénylő vállalja, hogy a projektet a záró kifizetési igénylés benyújtásáig bemutatja, népszerűsíti (online vagy személyesen vagy helyi/térségi kiadványban): a projektet a kistéleplésen személyesen népszerűsítettem.

A projekttervben vállalt kötelezettségeknek is eleget tettem, az első kifizetési kérelem benyújtásáig tagsági jogviszonyt létesítettem a Mecsekvidék Egyesületben és a fenntartási idő alatt is folyamatosan aktív tagja maradok az egyesületnek.

Pécs, 2022. 04. 27.

Nett Éva